
Ετήσιο Γενικό Συμβούλιο ΠΝΟ

Πλησιάζει η στιγμή που οι Ναυτεργάτες θα βάλουν στην θέση που τους αξίζει
τους προδότες των συμφερόντων τους.

ΠΕΝΕΝ Η μοναδική δύναμη και φωνή κόντρα στον υποταγμένο συνδικαλισμό
της ΠΝΟ

Ντροπιαστική η στάση των δυνάμεων του ΠΑΜΕ,
δεν ψέλλισαν λέξη για τον εκλεκτό των εφοπλιστών στην ΠΝΟ

Η ομιλία του Προέδρου της ΠΕΝΕΝ στο Γ.Σ της ΠΝΟ στις 16/1/2026

«Βρισκόμαστε εδώ σήμερα για να σας διαψεύσουμε και να
δηλώσουμε παράλληλα με την παρουσία μας ότι δεν σας
φοβόμαστε επειδή έχετε διαμορφώσει ένα
κατασκευασμένο στην σύνθεση και στον αριθμό όργανο,
στο οποίο έχετε την πλειοψηφία.

Με τις εισηγήσεις σας διεκδικείτε σήμερα ένα μοναδικό κατόρθωμα ιστορικά, αφού
η μισή ομιλία του Γ.Γ της ΠΝΟ ήταν αφιερωμένη στην ΠΕΝΕΝ και στον Πρόεδρό
της, χωρίς να πείτε ούτε λέξη για τους εφοπλιστές, τις κυβερνήσεις τους και την
πολιτική τους.

Για εμάς είναι τίτλος τιμής οι βρώμικες επιθέσεις σας κατά του Σωματείου μας, του κλάδου
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και του Προέδρου μας!

Από την αρχή σας δηλώνουμε ότι δεν νομιμοποιούμε το νόθο Γ.Σ, το οποίο
στήσατε σήμερα. Το θεωρούμε αποτέλεσμα καλπονοθείας, αλλοίωσης και
παραχάραξης της θέλησης και της βούλησης των Ναυτεργατών, κομμένο και
ραμμένο στα πλαίσια του αντιδημοκρατικού και αντιδραστικού καταστατικού σας,
που στηρίζεται σε διατάξεις νόμων του Μεταξά, της μετεμφυλιακής περιόδου, της
χούντας και του αντεργατικού νόμου 330/76!

Το καταστατικό σας αποτελεί όνειδος για το συνδικαλιστικό κίνημα, δεν το αναγνωρίζουμε,
ζητούμε εδώ και τώρα την αλλαγή του, διότι αυτό το άθλιο κατασκεύασμα είναι που
διαμορφώνει την σημερινή επίπλαστη πλειοψηφία.

Αυτό το καταστατικό παράνομα αφαιρεί 7 εκλεγμένους αντιπροσώπους της ΠΕΝΕΝ και πάνω
από 25 μαζί με άλλα Ναυτεργατικά Σωματεία.

Μας λέτε ότι εμείς αποτελούμε ισχνή μειοψηφία μέσα στους Ναυτεργάτες…

Τα στοιχεία διαψεύδουν τον συκοφαντικό ισχυρισμό σας!

Δείτε ποιος είναι πλειοψηφία στα εκατοντάδες φορτηγά και δεξαμενόπλοια που εκτελούν
εθνικές ενδομεταφορές στα νησιά μας.

Επίσης δείτε ποιος είναι πλειοψηφία στα Πορθμεία, στα Ro/RO, στα μικρομεσαία πλοία της
Ακτοπλοΐας.

Η πλειοψηφία που έχετε στην Διοίκηση είναι καρπός του αναχρονιστικού καταστατικού σας
και της εκτεταμένης νοθείας που έχετε διαπράξει, με αποτέλεσμα Σωματεία σφραγίδες με
1-2 αντιπροσώπους επί δεκαετίες, να εκτιναχθούν και να φτάσουν στους 6 – 7 και 8
αντιπροσώπους!!

Σε αυτή την πρωτοφανή αθλιότητα είχατε σύμμαχο τις δυνάμεις του ΠΑΜΕ, οι οποίες
δέχτηκαν και ανέχθηκαν την διεξαγωγή νόθων εκλογών σε Σωματεία και ποτέ δεν
αμφισβήτησαν το όργιο καλπονοθείας, έστω και εάν ξεπέρασαν ακόμη τα Σωματεία σας
σφραγίδες το ένα Σωματείο του (ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ) κατά πολύ…

Η απάντησή μας στην κατάπτυστη εισήγησή σας εναντίον μας: σας δηλώνουμε, τόσο σε
εσάς, όσο και στα αφεντικά σας εφοπλιστές – κυβέρνηση – ΥΕΝ, ότι δεν σας φοβόμαστε!



Δεν φοβηθήκαμε το μεγάλο Εφοπλιστικό Κεφαλαίο όταν ο Πρόεδρος τους Θόδωρος
Βενιάμης εξαπόλυσε μια άθλια επίθεση διαρκείας εναντίον μας για την άρνηση μας να
δεχθούμε την κατάργηση της ΣΣΕ στα ποντοπόρα πλοία, σύμφωνα με τα διεθνή κρατούντα!

Δεν φοβηθήκαμε την ενορχηστρωμένη επίθεση του ΣΕΕΝ όλα τα προηγούμενα χρόνια
εναντίον μας ακόμη και τότε που μας έστειλαν κατηγορούμενους στα δικαστήρια!

Δεν φοβηθήκαμε στις μεγαλύτερες απεργιακές μάχες που δόθηκαν από Κλαδικό
Ναυτεργατικό Σωματείο στην Αδριατική και στα RO/RO, δεν φοβηθήκαμε το κοινό μέτωπο
που συμπτύξατε με Εφοπλιστές – Κυβέρνηση – ΥΕΝ – Δικαιοσύνη και δυνάμεις καταστολής
του ΛΣ.

Είστε απομονωμένοι, απαξιωμένοι και ξένο σώμα μέσα στο Ναυτεργατικό κόσμο της χώρας
ο οποίος σε όλους τους αγώνες μας βρίσκεται στο πλευρό μας.

Η γραμμή σας αυτή της συμπόρευσης με το εφοπλιστικό κεφάλαιο και των κυβερνήσεων
αυτής της ανταγωνιστικότητας-κερδοφορίας και της ταξικής συνεργασίας απορρίπτεται
από τους Ναυτεργάτες!

Είμαστε περήφανοι ότι μετά από μια πολύχρονη προσπάθεια οικοδομήσαμε μέσα και έξω
από τα καράβια ένα ισχυρό, μαζικό και μαχητικό μπλοκ που βρίσκεται για πρώτη φορά
ταξικά απέναντι στο Εφοπλιστικό Κεφάλαιο, την Κυβερνητική αντιλαϊκή πολιτική και κόντρα
στη δική σας γραμμή του συμβιβασμού και της υποταγής!

Είμαστε περήφανοι που η ΠΕΝΕΝ σήμερα βρίσκεται στην πρωτοπορία του Εργατικού
Συνδικαλιστικού Κινήματος της χώρας μας, αποτελώντας ένα ανεξάρτητο, μάχιμο και
ταξικό συνδικαλιστικό τμήμα της εργατικής τάξης!

Είμαστε περήφανοι για τις μεγάλες μάχες που δώσαμε για τα Ναυτεργατικά προβλήματα
και περισσότερο για τις επιτυχίες και τις νίκες μας.

Αυτές οι νίκες είχαν καθοριστικό αποτέλεσμα και πρακτικό αντίκρισμα για το
σύνολο των Ναυτεργατών σε πολλά επιμέρους προβλήματα.

Είμαστε περήφανοι που η ΠΕΝΕΝ σήμερα καθιερώθηκε ως το πιο αγωνιστικό
Σωματείο στην συνείδηση των Ναυτεργατών και στην εμπέδωση της γραμμής της
ότι μόνο με σκληρούς, ανυποχώρητους, οργανωμένους και μαχητικούς αγώνες
μπορεί να υπάρχουν λύσεις και χειροπιαστά αποτελέσματα.



Είμαστε περήφανοι που η ΠΕΝΕΝ αποτελεί τον τρόμο και τον φόβο των Εφοπλιστών, της
Κυβέρνησης και τον δικό σας εφιάλτη!

Σε όλους τους μεγάλους αγώνες των Ναυτεργατών είστε υπονομευτές, απεργοσπάστες και
είστε εσείς που τους οδηγείτε σε ναυάγιο και αποτυχία!

Για αυτό και τα αφεντικά σας σας επιβραβεύουν και σας θεωρούν πρόθυμους και στενούς
συμμάχους τους!

Κάθε προσπάθεια σας εναντίον της ΠΕΝΕΝ θα πέσει στο κενό, κάθε βρώμικη ενέργεια
εναντίον μας είναι καταδικασμένη σε αποτυχία.

Στρατολογήσατε τον ρουφιάνο σας στο Σωματείο μας!

Αποτύχατε!

Επιχειρήσατε με άλλο πρόσωπο να βάλετε κατά των εκλογών μας!

Αποτύχατε!

Εγκαινιάσατε μία συκοφαντική και προβοκατόρικη επιχείρηση κατά των μεγάλων απεργιών
μας!

Αποτύχατε!

Σήμερα παρουσιάσατε εδώ έναν απολογισμό με ανύπαρκτη δράση, χωρίς την παραμικρή
αναφορά στα μεγάλα Ναυτεργατικά προβλήματα και σιωπώντας για πολλά τα οποία είχατε
και έχετε βαρύτατες ευθύνες και κυρίως δεν αναφέρατε το παραμικρό για τους υπαίτιους
αυτών των προβλημάτων.

-Καλείστε λοιπόν να απολογηθείτε γιατί 10 ολόκληρα χρόνια (ο ΓΓ και Πρόεδρος της ΠΕΠΕΝ)
έχει βγάλει τον σκασμό και έχει αφήσει ακάλυπτους, απροστάτευτους χιλιάδες Ναυτεργάτες
στην ποντοπόρα Ναυτιλία, με τσακισμένα δικαιώματα και με ΣΣΕ του 2010.

Γιατί δεν τολμάει να πει ο ΓΓ έστω και μια λέξη δημόσια με καταγγελία κατά της ΕΕΕ;

Γιατί έχετε αφήσει με την τακτική σας αυτούς τους Ναυτεργάτες να κατρακυλήσουν οι
Συντάξεις και τα ασφαλιστικά τους δικαιώματα στα Τάρταρα;



Τίνος συμφέροντα εξυπηρετεί αυτή η τακτική;

Σίγουρα όχι των Ναυτεργατών!

Γιατί επίσης ακολουθείτε τον ίδιο δρόμο σιωπής για τα Φ/Γ και Δ/Ξ που είναι δρομολογημένα
και εκτελούν εθνικές θαλάσσιες μεταφορές.

Γνωρίζετε ότι με την προδοτική τακτική σας έχετε οδηγήσει τους κατώτατους μισθούς πολύ
κάτω από αυτόν που έχει διαμορφώσει η Κυβέρνηση για τον χερσαίο χώρο;

Είναι ντροπή σας η απαξίωση πολλών εκατοντάδων Ναυτεργατών που οι μισθοί τους έχουν
φθάσει στο έσχατο σημείο!

Καλείστε επίσης να απολογηθείτε, γιατί έχετε ξεπουλήσει την δίκαιη διεκδίκηση για
κατάργηση του νόμου – ταφόπλακα 4150/2013 στην εσωτερική επιβατικό και διεθνή
Ναυτιλία;

Το ίδιο κάνατε με τα εξπρές δρομολόγια και την χορήγηση διανυκτερεύσεων στην Ακτοπλοΐα
που συμφωνήσατε με τους Εφοπλιστές να διατηρηθούν οι σημερινές αναχρονιστικές
διατάξεις της ΣΣΕ με αποτέλεσμα εκατοντάδες Ναυτεργάτες να μην μπορούν να κάνουν
χρήση των νόμιμων δικαιωμάτων τους.

Γιατί για χρόνια έχετε ποιήσει την νήσσαν για τα συνταξιοδοτικά και ασφαλιστικά
δικαιώματα των απόμαχων της θάλασσας και με τον τρόπο αυτό αθωώνετε τις Κυβερνήσεις
και τις πολιτικές τους για τις δρακόντειες και καταστροφικές περικοπές και μειώσεις σε
συντάξεις, Επικουρικό και εφάπαξ παροχές;

Γιατί δεν τολμάτε να πείτε να σταματήσουν τα ταξίδια θανάτου στις εμπόλεμες περιοχές
που θησαυρίζουν οι Εφοπλιστές και χάνουν την ζωή τους καθημερινά οι Ναυτεργάτες;

Γιατί 4 χρόνια δεν έχετε υπογράψει Σύμβαση που θα κατοχυρώνει τα δικαιώματα των
Ναυτεργατών να μην ακολουθούν τα πλοία στις εμπόλεμες ζώνες και περιοχές και να
εξασφαλίζεται η δωρεάν παλιννόστηση τους;

Γιατί αφήνετε στο απυρόβλητο το σκανδαλώδες καθεστώς των φοροαπαλλαγών των
μεγαλοεφοπλιστών και ταυτόχρονα δεν έχετε κάνει τίποτα για την υπερφορολόγηση των
Αξιωματικών και των πληρωμάτων σε όλες τις κατηγορίες πλοίων;



Γιατί σιωπάτε για την τραγική έλλειψη Ναυτεργατικού δυναμικού, ιδιαίτερα στην Ακτοπλοΐα
και την ανάγκη να παρθούν εδώ και τώρα επείγοντα μέτρα ώστε να καλυφθεί η έλλειψη
προσφοράς εργασίας;

Μήπως για να ανοίξετε την Κερκόπορτα των χαμηλόμισθων – ανασφάλιστων αλλοδαπών
πληρωμάτων παίζοντας έτσι το παιχνίδι Εφοπλιστών -Κυβέρνησης….

Επιτέλους τόσο πολύ υποταγμένοι είστε στα θέλω των Εφοπλιστών και Κυβερνήσεων;

Δεν αξίζει να αναφερθούμε για τον ρόλο σας στους αγώνες του εργατικού – λαϊκού και
μαζικού κινήματος και την στάση σας στην επίθεση Κυβέρνησης – Εργοδοσίας και ΕΕ κατά
των ελάχιστων εργατικών δικαιωμάτων που έχουν μείνει όρθια.

Είστε από παντού απόντες, απεργοσπάστες και ξένο σώμα στο Εργατικό Συνδικαλιστικό
Κίνημα!

Ακόμη και σε αυτές τις μεγαλειώδης παλλαϊκές κινητοποιήσεις για το φρικαλέο κρατικό
έγκλημα στα Τέμπη, έχετε επιλέξει να βρίσκεστε στα πολυτελή γραφεία σας που φτιάξατε με
χρήματα και τον μόχθο των Ναυτεργατών!

Πού ήσασταν κρυμμένοι στην απεργία για το τραγικό δυστύχημα στο BLUE STAR MYCONOS;

Γιατί ήσασταν εξαφανισμένοι στην απεργία για το νομοσχέδιο καρμανιόλα για το 13ωρο;

Γιατί στο μεγαλειώδη ηρωικό και πολυήμερο αγώνα χιλιάδων αγροτών επιλέξατε την ένοχη
σιωπή για να μην ενοχλήσετε την Κυβέρνηση σας και την ΕΕ;

Απαντήστε

5 χρόνια στο τιμόνι της ΠΝΟ με Γ.Γ τον Μ. Τσικαλάκη έστω και μια εργατική ή λαϊκή
κινητοποίηση στην οποία συμμετείχατε;

Οι Ναυτεργάτες δεν τρώνε κουτόχορτο που θέλετε να τους ταΐσετε, σας πήραν χαμπάρι, σας
έχουν γυρίσει τις πλάτες, η αξιοπιστία σας βρίσκεται στο μηδέν, ουδείς σας έχει
εμπιστοσύνη, η απήχηση σας είναι και αυτή μηδενική!

Ο φόβος, ο πανικός και ο τρόμος που αντιμετωπίζετε την ΠΕΝΕΝ, το αγωνιστικό ταξικό
μπλοκ που έχει διαμορφώσει μέσα στα καράβια η πρωτοπόρα δράση της και οι νικηφόροι



αγώνες της, σας έχουν γίνει εφιάλτες!

Φθάσατε σήμερα στο ελεεινό σημείο στην εισήγησή σας να μας απειλείτε ευθέως
με καταστατικά μέτρα και διαγραφή από την Ομοσπονδία!

Τις απειλές σας τις στέλνουμε στο καλάθι των σκουπιδιών!

Χαιρόμαστε που ο Γ.Γ της ΠΝΟ διευκρίνισε στο σώμα του Γ.Σ ότι η παράγραφος
περί καταστατικών μέτρων αφορά αποκλειστικά και μόνο την ΠΕΝΕΝ.

Αυτό αποδείχνει ποιον θεωρεί μοναδικό του αντίπαλο στην προδοτική και
εφοπλιστόδουλη γραμμή που ακολουθεί…

Σας απαντάμε ότι η ΠΕΝΕΝ ιδρύθηκε χρόνια πριν την ΠΝΟ, είναι ιδρυτικό Σωματείο της
Ομοσπονδίας…

Εάν τολμήσετε να υλοποιήσετε την απειλή σας, σας προειδοποιούμε ότι την ίδια στιγμή
θα υπογράψετε τον τυπικό και ουσιαστικό θάνατο της ΠΝΟ και πλέον η ΠΕΝΕΝ δεν
θα εκπροσωπεί μόνο τους Ναύτες, Λοστρόμους και Ναυτόπαιδες…

Έτσι θα σας μείνει μόνο η σφραγίδα και τα εκατομμύρια ευρώ, που και σε αυτά θα
διεκδικήσουμε αυτό που μας αναλογεί από τις εισφορές που καταβάλλουν κάθε
μήνα στο ταμείο της ΠΝΟ τα μέλη μας!

Εκφράζουμε βαθιά ικανοποίηση σήμερα, που μετά από χρόνια αγωνιστικής δράσης για τα
εργατικά – Ναυτεργατικά και λαϊκά προβλήματα, η ΠΕΝΕΝ αποτελεί φόβητρο για τους
εφοπλιστές, την εργοδοσία, τις κυβερνήσεις και το υποταγμένο συνδικαλιστικό τους
προσωπικό!

Είναι δικαίωση για εμάς ότι αυτό το Σωματείο σέβονται και εμπιστεύονται οι
Ναυτεργάτες και έχει την εκτίμηση όλου του μαχόμενου εργατικού κινήματος!

Η στάση και ο ρόλος των δυνάμεων του ΠΑΜΕ

Σήμερα αποκαλύπτεται για πολλοστή φορά και ο ρόλος των δυνάμεων του ΠΑΜΕ οι οποίες
αποτελούν συμπληρωματική δύναμη του σιχαμένου εργοδοτικού κυβερνητικού
συνδικαλισμού της ΠΝΟ.



Όπως ακούσατε όλοι σας στην κεντρική εισήγησή τους στο Γ.Σ της ΠΝΟ (Πρόεδρος ΠΕΜΕΝ):

– Δεν ψέλλισαν ούτε μία λέξη κατά του εγκάθετου των εφοπλιστών Γ.Γ της ΠΝΟ Μ.
Τσικαλάκη. Αντίθετα στράφηκαν και επιτέθηκαν ενάντια στην ΠΕΝΕΝ πολλές φορές στην
τοποθέτησή τους!

– Αποσιώπησαν ότι το Γ.Σ είναι προϊόν νοθείας και ενός καταστατικού το οποίο διαμορφώνει
πλαστούς συσχετισμούς!

– Σιώπησαν για το γεγονός ότι Σωματεία σφραγίδες έχουν φθάσει μέσω της νοθείας να
ξεπερνούν σε δύναμη αντιπροσώπων το Σωματείο ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ!

– Επίσης νομιμοποίησαν τόσο την σύνθεση όσο και τον αριθμό των αντιπροσώπων του Γ.Σ,
ενώ η ΠΕΝΕΝ έπραξε ακριβώς το αντίθετο.

– Έβγαλαν τον σκασμό και δήλωσαν την ικανοποίησή τους ότι η απειλή περί
καταστατικών μέτρων που περιέχεται στην εισήγηση του Γ.Γ της ΠΝΟ δεν αφορά
στο ελάχιστο τους ίδιους.

Κατόπιν τούτου, δεν τους ενδιαφέρει εάν θα διαγράψουν την ΠΕΝΕΝ!

– Χαρακτήρισαν τυχοδιωκτική την πρόταση της ΠΕΝΕΝ για ψήφισμα – καταγγελία κατά της
Ε.Ε.Ε που επί 16 χρόνια δεν έχει υπογράψει ΣΣΕ στα ποντοπόρα πλοία με αποτέλεσμα οι
μισθοί να έχουν καταποντιστεί, το ίδιο και οι συντάξεις των Ναυτεργατών (Η ΠΕΜΕΝ έχει το
80% του κλάδου των Μηχανικών στην ποντοπόρο Ναυτιλία).

Είναι τυχοδιωκτική για αυτούς η πρόταση της ΠΕΝΕΝ για αποστολή εξωδίκου στην
ΕΕΕ, η ενημέρωση και προετοιμασία για αγωνιστική και απεργιακή κινητοποίηση
στα πλοία άνω των 4.500 κοχ!!!

Επίσης ξεκαθάρισαν την θέση τους απευθυνόμενοι στην αποκαλούμενη πλειοψηφία
της ΠΝΟ δηλώνοντας ντροπιαστικά: μην σηκώνετε τείχος απέναντί μας, εμείς μέ
εσάς θέλουμε να συμπορευτούμε στα προβλήματα και όχι με τους τυχοδιώκτες της
ΠΕΝΕΝ!!!!

Τους διέφυγε όμως να ομολογήσουν ότι την μοναδική τα τελευταία χρόνια φορά
που τα δύο Σωματεία είχαν χειροπιαστά αποτελέσματα για τα μέλη που
εκπροσωπούν, ήταν στην απεργία της ΠΕΝΕΝ στα RO/RΟ, στην οποία πάτησαν



πάνω στην καθολική συμμετοχή των μελών της και εισήλθαν σε αυτήν την 3η
ημέρα για να αποχωρήσουν την 7η ημέρα, ενώ η ΠΕΝΕΝ συνέχισε έως το τέλος
οδηγώντας σε απόλυτη υποχώρηση όλες τις εταιρείες σε βασικά της αιτήματα!

Το χειρότερο και τραγικότερο για τις Διοικήσεις των δύο Σωματείων του ΠΑΜΕ
είναι ότι ενώ πιστεύουν και διακηρύσσουν την σύμπλευσή τους με την ΠΝΟ (στην
εισήγησή τους την ονόμασαν συνεργασία με τα Σωματεία που ανήκουν στο μπλοκ
του Γ.Γ Μ. Τσικαλάκη) δεν κατέθεσαν απολύτως κανένα αγωνιστικό πρόγραμμα
που θα δεσμεύει αυτές τις δυνάμεις για τον προγραμματισμό του 2026!

Την μοναδική πρόταση που έθεσαν στην κρίση των αντιπροσώπων για ψήφιση ήταν η
συμμετοχή της ΠΝΟ στην απεργία που έχει κηρύξει η ΕΝΕΔΕΠ στις 6/2/2026 και για την
οποία θα μιλήσουμε με ξεχωριστή ανακοίνωσή μας.

Επίσης δεν ανέφεραν ούτε λέξη για την ιστορική, πολυήμερη και νικηφόρα απεργία της
ΠΕΝΕΝ στα πλοία της Αδριατικής, προφανώς γιατί επέλεξαν τότε τον ρόλο της
απεργοσπασίας!»

Η ΠΕΝΕΝ κάλεσε, και ανταποκρίθηκαν, στο Γενικό Συμβούλιο της ΠΝΟ δεκάδες μέλη της να
παρακολουθήσουν την κεντρική εισήγηση της ΠΝΟ, την ομιλία του Προέδρου της ΠΕΝΕΝ
καθώς και την κεντρική ομιλία του εκπροσώπου του ΠΑΜΕ. Κατόπιν οι αντιπρόσωποί μας και
τα μέλη μας αποχώρησαν από το ψευτοσυμβούλιο της ΠΝΟ.

Η Διοίκηση της ΠΕΝΕΝ

Υ.Γ. 1. Ο Εμμανουήλ Τσικαλάκης έφθασε στο έσχατο σημείο κατρακύλας χρησιμοποιώντας
το βήμα της εκδήλωσης κοπής της πίτας της ΠΝΟ στις 23/1 να επιτεθεί κατά της ΠΕΝΕΝ και
της αγωνιστικής της γραμμής. Το ακροατήριο στο οποίο απευθύνθηκε στην καταγγελία
εναντίον μας ήταν δεκάδες εφοπλιστές, ο Υπουργός Ε.Ν, υπηρεσιακοί παράγοντες στον χώρο
της Ναυτιλίας, στελέχη εφοπλιστικών γραφείων και η ομάδα του εργοδοτικού συνδικαλισμού
στην ΠΝΟ.
Δεν υπήρξε ούτε ένας εν ενεργεία Ναυτεργάτης στην κοπή της πίτας του!

Υ.Γ.2. Τρεις ημέρες μετά το Γ.Σ της ΠΝΟ σε ανακοίνωση των Διοικήσεων των δύο
Σωματείων του ΠΑΜΕ (ΠΕΜΕΝ – ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ) κατάφεραν το ακατόρθωτο…. Διαστρέφουν ή
αποσιωπούν τα όσα είπαν σε αυτό, λες και άλλοι μίλησαν σε αυτό και άλλοι έγραψαν την
ανακοίνωσή τους….


